Como ler a posicao do carrinho

Posicao do
carrinho
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Figura 1 — Como ler a posicao do carrinho

A posicao do carrinho para cada instante de tetiepe ser marcada pela “quina“
do carrinho. Na figura acima, a posicao do carrimlbdnstante t = 1,501s é X= 18, 55cm.

Devido a dificuldade de se conseguir estimar aggosdo carrinho em cm até a
segunda casa depois da virgula, recomendamos qledasa primeira casa depois da
virgula (o milimetro) com precisédo e a segunda sa§a arredondada para 0 ou 5 (valor
redondo em milimetros ou meio milimetro). As figuedbaixo ilustram como a leitura deve
ser feita.

Note na figura abaixo que a quina do carrinho nferéeitamente quadrada. Vocé
deve escolher qual das quinas vocé vai usar paea & leituras de posicdo e deve usar a
mesma quina em todas as suas medidas.



Figura 2- Note que a quina do carrinho tem uma queta

Tomando como referéncia a quina de fora, ou sejgue se encontra em uma
posicdo maior, fizemos algumas leituras de pogigdia ilustrar o procedimento. A fim de
facilitar a leitura, recomendamos que se coloquaase na dire¢do da quina usada como
referéncia.



Figura 3- Caso de arredondamento da segunda casapiés da virgula para 0.

No caso da figura 3, a leitura da posi¢ao devdtezsem x = (14250)cm
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Figura 4 — Caso de arredondamento da segunda casa depaasvirgula para 5

Na figura 4, a leitura da posi¢ao deve resultanen(15175)cm
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Figura 5- Caso em que tanto faz arredondar a seguactasa depois da virgula para 0 ou para 5.

No caso da figura 5, a leitura da posicdo podetastio x = (L845)m como
x= (@850)cm. Uma maneira de decidir por um ou por outro nosogsade duvida, é

arredondar uma leitura duvidosa “para mais”, a is¢gu“‘para menos”, alternando
sucessivamente entre arredondamento “para majsra ‘menos”.



